
Δίνεται η συνάρτηση f : R R με τύπο   2f x x 1 μx   , x R με  R                                                            

για την οποία ισχύει  
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A.  Να αποδείξετε ότι μ=1. 

Β.  Να μελετήσετε τη συνάρτηση f ως προς τη μονοτονία και να βρεθεί το σύνολο τιμών της. 

Γ. Να δείξετε ότι η συνάρτηση είναι κυρτή και να βρείτε τις ασύμπτωτες της γραφικής 

παράστασης της f. 

Δ. Με βάση τα παραπάνω στοιχεία να κάνετε τη γραφική παράσταση της f. 

Ε. Να δείξετε ότι   
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f (x)dx 3 . 

Στ. Να δείξετε ότι  
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